
Vulnérabilités : Tous vulnérables 

Donneur : Sud   Contrat :  6  =  Entame : As  Joueur : Ouest 
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Enchères :    

S O N E 

P 1  P 4  
P 4  P 4  
P 4 SA P 5  
P 6  P P 
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Solution : 

4  = Splinter Au moins 4 atouts, 13-15 S court à  

4 , 4  = Contrôles 

5  = 1 clé 

6  = Il manque 1 clé 

Après l'As , Nord contre-attaque atout car il sait, d'après les enchères, qu'Ouest est singleton dans la couleur. 

Ouest prend du Roi et doit couper les  du côté court. 

Il joue : As ,  coupé,  coupé,  coupé,  coupé, coupé,  coupé un deuxième tour d'atout et As Roi . Ce qui 

donne 12 levées. 

Si Ouest donne 2 tours d'atout, il devra tenter l'impasse  et chutera. 


